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Bývalý šéf NATO získal novou práci
rt.com/news/605448-exnato-boss-new-job

Jens Stoltenberg byl nedávno nahrazen v čele vojenského bloku
vedeného USA bývalým nizozemským premiérem Markem Ruttem.

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg na 56. mnichovské
bezpečnostní konferenci, Německo, 15. února 2020 ©  Getty Images
/ Abdulhamid Hosbas/Agentura Anadolu

Bývalý generální tajemník NATO Jens Stoltenberg se od příštího
roku stane předsedou Mnichovské mezinárodní bezpečnostní
konference (MSC), oznámila organizace ovládaná Západem.

Norský politik převezme funkci od německého diplomata Christopha
Heusgena po 61. zasedání konference v únoru 2025, uvedla MSC v
tiskové zprávě zveřejněné v úterý.

Stoltenberga v čele NATO minulý týden vystřídal bývalý nizozemský
premiér Mark Rutte po deseti letech v čele NATO. Během této doby
dohlížel na stálý nárůst výdajů na obranu a na přidání čtyř nových
členů do bloku vedeného USA – Černé Hory (2017), Severní
Makedonie (2020), Finska (2023) a Švédska (2024).

Stoltenberg, silný zastánce Ukrajiny v jejím konfliktu s Ruskem,
podporuje myšlenku umožnit Kyjevu používat západní zbraně při
dlouhodobých úderech na ruské území – navzdory varováním z
Moskvy.

Přečtěte si více

Kyjev se možná bude muset
smířit se ztrátou území –
bývalý šéf NATO
„Celý svůj politický život jsem
zasvětil udržování míru. Je pro
mě velkou ctí sloužit jako
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předseda Mnichovské bezpečnostní konference a přispět k jejímu
poslání ‚mír prostřednictvím dialogu‘,“ uvedl  v tiskové zprávě.

"Málo mezinárodních platforem je tak důležitých jako MSC pro
podporu předcházení konfliktům, dialogu a mezinárodní
spolupráce." 

Mnichovská bezpečnostní konference byla fórem, na kterém ruský
prezident Vladimir Putin přednesl v roce 2007 svůj projev , ve kterém
varoval před pokračující expanzí vojenského bloku vedeného USA
směrem na východ.

"Je zřejmé, že rozšiřování NATO nemá žádnou souvislost s
modernizací samotné Aliance nebo zajištěním bezpečnosti v
Evropě," řekl ruský vůdce a označil to za "vážnou provokaci".

ČTĚTE VÍCE: Nový šéf NATO
podporuje použití západních
zbraní k úderu hluboko do
Ruska
Projev se stal široce
považován za bod obratu v
ruském postoji k NATO, který
po zdánlivě neúspěšných
pokusech o mírový dialog znamená nepřátelštější vztah mezi oběma
stranami. 

Moskva zdůraznila, že jedním z klíčových cílů zahájení vojenské
operace na Ukrajině v roce 2022 bylo zabránit zemi ve vstupu do
NATO. Rusko považuje konflikt za de facto zástupnou válku se
západním vojenským blokem.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
Jens StoltenbergOrganizace Severoatlantické
smlouvy – NATO
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